

Ikt. szám: 100-176/2021.

**ELŐTERJESZTÉS**  
**MÉLYKÚT VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**  
**2021. november 30. napján tartandó ülésére.**

**Tárgy: A 2022. évi közfoglalkoztatási programokra kérelem benyújtása**

Az előterjesztést készítette: Czékus Tímea igazgató



Melléklet: -

Döntési javaslatok száma: 1 db

Véleményezi: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

A határozati-javaslat elfogadásához **egyszerű többség** szükséges.

Törvényességi észrevételem nincs.

Dr. Vörös-Börcsök Tímea jegyző  
távollétében:

Dr. Szalai Judit  
aljegyző



**Mélykút Város Önkormányzat**  
**Gazdasági- Műszaki Ellátó és Szolgáltató Szervezete**

**6449 Mélykút Petőfi tér 1.**

**Tel.: 77/560-113**

**E-mail: [mnk@melykut.hu](mailto:mnk@melykut.hu)**

---

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2022. március 01-től induló közfoglalkoztatási mintaprogramok kérelmeit 2022. január 04.-ig kell a közfoglalkoztatóknak rögzíteni a közfoglalkoztatási támogatások keretrendszerében. A kérelmekhez csatolni kell a kitöltési útmutató mellékletében felsorolt dokumentumokat, amelyek között a Képviselő- testület határozata is szerepel, arra vonatkozóan, hogy 2022 évre támogatja a kérelmek GAMESZ általi benyújtását és az azokhoz szükséges önerő összege a GAMESZ költségvetésében biztosítva lesz.

A jelenleg is futó közfoglalkoztatási programok (4 darab) 2022. február 28.-ig tartanak. A Mezőgazdasági programban 26 fő, a Helyi sajátosságra épülő programban 18 fő, a Szociális jellegű programban 15 fő és a Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatásban 10 fő közfoglalkoztatott volt tervezve. A 2021-ben indított három start programban november 01-től 42 fő közfoglalkoztatott dolgozik. A programok 100 %-os bérköltség támogatással valósulnak meg, míg a feladatok ellátásához szükséges beruházási és dologi költségek azonban sávós formában önrészt igényelnek. A tervezett létszám alapján az intézmény a dologi költségeket az alábbiak szerint tudja elszámolni:

- a) legfeljebb 15 fő közfoglalkoztatottal megvalósuló közfoglalkoztatási mintaprogramok esetében legfeljebb 100 százalékban
- b) 15 főnél több, de legfeljebb 45 fő közfoglalkoztatottal megvalósuló közfoglalkoztatási mintaprogramok esetében 15 fő közfoglalkoztatottig az a) pontban meghatározott mértékig, azon túl legfeljebb 90 százalékban támogathatóak.

Ezek a feltételek a 2022. évi közfoglalkoztatási start programokra is érvényesek lesznek. 2022- ben is 3 Start programban tervezzük a tevékenységeket:

Mezőgazdasági program: 25 fő részvételével, 24 hektáron termelnének a közfoglalkoztatottak.

- Helyi sajátosságokra épülő program: 15 fő (térkö gyártása, favágás, zöldség feldolgozása)
- Szociális jellegű program: Célja a korábbi években belvív- elvezetési, mezőgazdasági földút karbantartása, közúthálózat karbantartása, illegális hulladéklerakó- helyek felszámolására irányuló programok folytatása. 14 fő részvételével terveztük a programot.

A létszámok nem a teljes 2022. márciustól 2023. februárig tartó időszakra kerülnek megtervezésre, hanem a téli időszakban a munkavégzéshez igazítottan lecsökkentjük azt, az átlaglétszám éves szintre vetítve 50 fő. A felsorolt programok közül csak a mezőgazdaság program lépi túl a 15 főt, így ott a dologi költségek nem 100 % -ban kerülnek finanszírozásra. A foglalkoztatottak számának a tervezésénél előírás az is, hogy a projekt összlétszámának csak a 20 %-a lehet szakmunkás, illetve 10 főre engedélyezett 1 fő brigád- illetve munkavezető betervezése. A programokba 30 főre lehet 1 adminisztrátort beépíteni, így összesen 2 fővel tervezhetünk.

A dologi költségek tervezés alatt vannak, új nagyértékű gépek illetve ingatlanok beszerzése nem lehetséges, csak a meglévők javítása. A pontos önerő mértéke, amely legkésőbb február elejéig kiderül, a GAMESZ 2022. évi költségvetésébe kerül betervezésre, amely az értékesített zöldségek bevételeiből fedezhető.

A 2011. évi CVI. törvény a közfoglalkoztatásról és a közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó, valamint egyéb törvények módosításáról (Kftv.) szóló törvény 2 § (2) bekezdése alapján: Közfoglalkoztatási jogviszony csak határozott időre létesíthető. A határozott idő nem lehet hosszabb, mint a közfoglalkoztatás támogatásáról szóló jogszabály alapján nyújtott támogatásról szóló hatósági szerződésben előírt időtartam. A hatósági szerződés meghosszabbítása vagy a korábbi támogatási időszak lejártát követő hat hónapon belül újabb hatósági szerződés megkötése esetén a közfoglalkoztatási jogviszony Mt. 192. § (2) bekezdése szerint számított időtartama az öt évet meghaladhatja, azonban nem haladhatja meg **a tíz évet.**

A közfoglalkoztatási programokban jelenleg 12 fő van, akik 2023 februárig a 10 éves közfoglalkoztatási jogviszonyt elérik. Más közfoglalkoztató köthet közfoglalkoztatási

szerződést velük; de aki a GAMESZ- nál már elérte a 10 évet, azokat a jelen szabályozás szerint a GAMESZ a következő programban már nem kezdheti el foglalkoztatni. Ez a 12 fő az évek alatt elsajátította a folyamatokat, így mára már rutinszerűen végzik a napi feladatokat. Amennyiben 6 hónapra megszüntetjük a foglalkoztatásukat, akkor a betervezett tevékenységeinket nem tudnánk teljes mértékben ellátni. Amennyiben a jelen szabályok életben maradnak, akkor ezt a 12 embert csak úgy tudjuk közfoglalkoztatási jogviszonyban foglalkoztatni, ha az Önkormányzat köti meg a Foglalkoztatási Osztállyal a szerződést. 2022. februárban amennyiben lehetséges az Önkormányzat adná be a Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatási programban fél évre 12 főre a kérelmet a Foglalkoztatási Osztály felé. A maradék fél évre pedig a GAMESZ kötné meg a szerződést. Jelen pillanatban a Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatási programok tervezési segédlete még nem ismert, így a hozzáadott önerőt sem tudjuk megmondani.

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen!

Mélykút, 2021. november 18.

Mélykút Város Önkormányzat  
Gazdasági-Műszaki Ellátó  
és Szolgáltató Szervezete  
6449 Mélykút, Petőfi tér 1.  
Adószám: 239981-2-03

Czékus Tímea  
GAMESZ igazgató

## HATÁROZATI JAVASLAT

...../2021. (XI.30.) Kt. számú

HATÁROZAT

A 2022.évi startmunka mintaprogramokra kérelem benyújtása

1. Mélykút Város Önkormányzat Képviselő- testülete támogatja a 2022. évi járási startmunka mintaprogramok indításához kérelem benyújtását, az alábbiak szerint:
  - Mezőgazdasági program: 25 fő
  - Helyi sajátosságokra épülő program: 15 fő (térkő gyártása, favágás, zöldség feldolgozása)
  - Szociális jellegű program: 14 fő
2. A startmunka mintaprogramokhoz szükséges önerőt a GAMESZ a 2022.évi költségvetésében biztosítja fedezetként.

Felelős: Czékus Tímea GAMESZ igazgató

Határidő: azonnal

...../2021. (XI.30.) Kt. számú

HATÁROZAT

A 2022.évi hosszabb időtartamú közfoglalkoztatási programokra kérelem benyújtása

A feltételek fennállása esetén 2022. februárban a Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatási program kérelmét Mélykút Város Önkormányzat adja be 6 hónap foglalkoztatási időre 2022. március 01- 2022. július 31., Mélykút Város Önkormányzat GAMESZ pedig a következő 6 hónapra 2022. augusztus 01.- 2023. február 28.-ig terjedő hatállyal adja be a kérelmet.

Felelős: Kovács Tamás azonnal

Határidő: azonnal